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Modello 730 – 2013 per dipendenti e pensionati 

Arriva il vademecum delle Entrate per sostituti, Caf e professionisti 

 
L’Agenzia delle Entrate, con la circolare n.14/E pubblicata oggi, fornisce tutte le 

istruzioni necessarie a sostituti d’imposta, Centri di assistenza fiscale e professionisti 

abilitati, per la dichiarazione 730/2013. Una panoramica a 360 gradi su tempistiche, 

adempimenti, elaborazioni, modalità di trasmissione, conguagli e casi particolari. 

Confermata anche per il 2013  la ricezione in via telematica dei risultati contabili delle 

dichiarazioni 730. 
 

Gli adempimenti dei sostituti d’imposta viaggiano sul web – La circolare fornisce 

indicazioni dettagliate a tutti i datori di lavoro, sia pubblici sia privati che, già a partire 

dal 2012, ricevono telematicamente i risultati contabili delle dichiarazioni 730 

presentate dai propri dipendenti ai Centri di assistenza fiscale e ai professionisti abilitati. 

Restano esclusi l’Inps e i sostituti gestiti dal Ministero dell’Economia e delle finanze. 

Entro l’1 luglio 2013 il Caf e il professionista abilitato trasmettono telematicamente 

all’Agenzia delle Entrate i dati delle dichiarazioni elaborate e dei relativi prospetti di 

liquidazione. 

 

Tempistiche per Caf e sostituti – Il Caf o il professionista abilitato consegna al 

contribuente copia della dichiarazione elaborata e il relativo prospetto di liquidazione 

entro il 17 giugno 2013. I sostituti d’imposta, invece, devono consegnare copia entro il 

14 giugno 2013. 

 

Il testo della circolare è disponibile sul sito www.agenziaentrate.it. Su FiscoOggi.it sarà 

inoltre pubblicato un articolo sul tema.  

 

Roma, 9 maggio 2013 

 


